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ATANº 45/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA

SEGUNDA CÂMARA DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVA

No dia treze de dezembro de dois mil e vinte dois às nove horas e trê minutos

reuniram-se em sessão por videoconferência no Canal YouTube - TJMT Excelentíssimos

Senhores Desembargadores LUIZ CARLOS DA COSTA – Presidente, MÁRIO ROBERTO

KONO DE OLIVEIRA, JONES GATTAS DIAS – Juiz Convocado. Representante do

Ministério Público Excelentíssimo Senhor PAULO FERREIRA ROCHA - Procurador da

Justiça. Ausentes justificadamente Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras MARIA

APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP – Convocada e MARIA

APARECIDA RIBEIRO – Convocada. A ata da sessão anterior foi lida e aprovada, e os

processos da pauta passaram a julgamento.

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS

COM VISTAS
Processo: 1001333-40.2021.8.11.0005
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: CRISTIANA RODRIGUES COIMBRA PALMIERI
Advogado: FELIPE AUGUSTO STUKER e outros
Requerido: MUNICIPIO DE DIAMANTINO
Advogado: RICARDO AUGUSTO MENDES SILVA
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PARAPROXIMA SESSAO. AGUARDA PRESENÇA DO
DR JONE GATTASSDIAS.

Processo: 0004069-13.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
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Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JOAO BOSCO DE LAMONICA JUNIOR E OUTROS (1)
Advogado: RAFAELLY PRISCILA REZENDE DE ALMEIDA e outros
Decisão: POR MAIORIA, AFASTOU A PREJUDICIAL DE PRESCRIÇÃO,.DEVENDO
RETORNAR AO RELATOR PARAAPRECIACAO DO MERITO.

 
 

DECISÕES ADIADAS
Processo: 1002773-51.2019.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: RAQUEL BARBOSA SALVIANO DANTAS
Advogado: IZONILDES PIO DA SILVA
Requerido: MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO A PEDIDO DO RELATOR, APOS A SUSTENTAÇÃO
ORAL REALIZADA.

Processo: 1003805-29.2021.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: FERNANDO MARCIO MARQUES DE SALES
Advogado: AMANDA TONDORF NASCIMENTO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DO DES MARCIO
VIDAL.

Processo: 0001303-27.2014.8.11.0018
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
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Requerente: OI S.A.
Advogado: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA
Requerido: MUNICIPIO DE JUARA
Advogado: THARCILLA PINHEIRO CUSTODIO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DO DES MARCIO
VIDAL. POR MAIORIA, DEU PROVIMENTO AO RECURSO, VENCIDO O 1º VOGAL - DES.
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA. JULGAMENTO SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO
DO ARTIGO 942 CPC..

Processo: 1001733-77.2020.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: DEPARTAMENTOESTADUAL DE TRÂNSITO DE MATOGROSSO
Requerido: RONI MARTINI
Advogado: CLAUDEMAR GOMES DA SILVA
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DO DES MARCIO
VIDAL. POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, E RATIFICOU A
SENTENÇA, VENCIDO O 1º VOGAL - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA. JULGAMENTO
SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ARTIGO 942 CPC

Processo: 1060403-45.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: FUNDACAO GETULIO VARGAS
Advogado: DECIO FLAVIO GONCALVES TORRES FREIRE e outros
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DO DES MARCIO
VIDAL. POR MAIORIA, DUE PROVIMENTO AO RECURSO, VENCIDO O RELATOR,
JULGAMENTO SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ART 942 CPC.

Processo: 1011124-10.2019.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: MUNICIPIO DE RONDONOPOLIS
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Advogado: MARINELLY DE ARAUJO VIEGAS
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DO DES MARCIO
VIDAL. POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO 1º VOGAL. JULGAMENTO SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ARTIGO 942 CPC.

Processo: 0000683-41.2019.8.11.0082
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: SOCIEDADE HOSPITALAR BERTINETTI LTDA - ME
Advogado: AKIO GUSTAVOMALUF SASAKI e outros
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DO DES MARCIO
VIDAL. POR MAIORIA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, VENCIDO O DES LUIZ
CARLOS DA COSTA. JULGAMENTO SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ARTIGO 942
CPC.

 

JULGADOS
Processo: 1059550-36.2019.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: ORION TURISMO EIRELI
Advogado: FREDERICO AUGUSTO ALVES FELICIANO DE SOUSA e outros
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Processo: 1005554-17.2017.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
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Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Requerido: MARILDA BALBUENO MACHINER
Advogado: MARCYLENE ANDRADE D AVILA SOUSA ALVES
Decisão: "POR MAIORIA, DEU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDO O RELATOR E O 2º VOGAL - DR.
ALEXANDRE ELAIS FILHO." (Participaram do Julgamento: MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO SR DR ALEXANDRE ELIAS
FILHO, EXMA. SRA. DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS EXMA. SRA. DESA. MARIA
EROTIDES KNEIP)

Processo: 0051061-03.2014.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: RONICLEY DOURADO DE SOUSA E OUTROS (1)
Advogado: RAILLA WEISE DE CAMPOS SILVA
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, VENCIDO O 2º VOGAL.
(PARTICIPARAMDO JULGAMENTO: ALEXANDRE ELIAS FILHO, EXMO. SR. DES.
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
,EXMA. SRA. DESA. MARIA EROTIDES KNEIP, EXMA. SRA. DESA. HELENA MARIA
BEZERRA RAMOS )

Processo: 1019626-38.2019.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: MUNICIPIO DE MIRASSOL D'OESTE
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Advogado: ROBSON DOS REIS SILVA
Decisão: A UNANIMIDADE, DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO, APOS,
RETIFICAÇÃO DO VOTO DO RELATOR E DO 2º VOGAL. MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA EXMO SR DR. ALEXANDRE ELIAS
FILHO, EXMA. SRA. DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS , EXMA. SRA. DESA.
MARIA EROTIDES KNEIP)

Processo: 1008792-39.2020.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
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MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: MUNICIPIO DE RONDONOPOLIS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO 1º VOGAL - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA,, VENCIDO O RELATOR E O DR.
ALEXANDRE ELIAS FILHO. (Participaram do Julgamento: MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO SR DR ALEXANDRE ELIAS
FILHO, EXMO. SR. DES. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS.EXMA. SRA. DESA. MARIA
EROTIDES KNEIP)

Processo: 1008469-48.2019.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: JOAO VALADARES DA SILVA e outros (2)
Advogado: KATIA VALADARES SILVA
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (2)
Advogado: KATIA VALADARES SILVA
Decisão: A UNANIMIDADE, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO DO ESTADO DE
MATOGROSSO, E DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO DO MUNICIPIO DE
CUIABA,E DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO DE JOAO VALADARES DA SILVA,
APOS, RETIFICAÇÃO DO VOTO DO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA E DR.
ALEXANDRE ELIAS FILHO.

Processo: 0000196-37.2020.8.11.0082
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: ARI HOFFMANN
Advogado: DANIEL WINTER
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, DEU PROVIMENTO AO RECURSO, DE ACORDO COM VOTO
DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDO O RELATOR E A 1ª VOGAL. Participaram
do Julgamento: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMA. SRA. DESA. MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO , EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMA. SRA.
DESA. MARIA EROTIDES KNEIP,EXMA. SRA. DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS)

Processo: 0011456-30.2015.8.11.0004
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Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP,
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: ROBERTO ANGELO DE FARIAS e outros (15)
Advogado: IZAIAS MARIANO DOS SANTOS FILHO e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: A UNANIMIDADE, DEU AO RECURSO DOS VEREADORES, E POR MAIORIA,
DEU PROVIMENTO AO RECURSO DE ROBERTO ANGELO DE FARIAS,NOS TERMOS
DO VOTO DO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, VENCIDO A RELATORA E
O 1º VOGAL - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA.( Participaram do Julgamento: MARIA
APARECIDA RIBEIRO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO. SR. DES.
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMA. SRA. DESA. HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS EXMA. SRA. DESA. MARIA EROTIDES KNEIP)

Processo: 1001463-45.2021.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP,
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: MARIA MIRTES EVANGELISTA
Advogado: ALCIDES BATISTADE LIMA NETO
Requerido: APICE SECURITIZADORA S.A.
Advogado: VICTOR SALGADO e outros
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Processo: 1023381-42.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP,
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: MARIA MIRTES EVANGELISTA
Advogado: ALCIDES BATISTADE LIMA NETO
Requerido: ADM DO BRASIL LTDA
Advogado: TULIO BERTOLINO ZUCCA DONAIRE
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Processo: 1013913-54.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
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Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP,
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: MARIA MIRTES EVANGELISTA
Advogado: ALCIDES BATISTADE LIMA NETO
Requerido: RUMO S.A E OUTROS (1)
Advogado: RAFAEL MEDEIROS MIMICA e outros
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente
encerrou a sessão às nove horas e trinta minutos.

Desembargador LUIZ CARLOS DA COSTA
Presidente da Segunda Câmara Direito Público e Coletivo


